
Starši bi morali razumeti
Krajevna skupnost Stari Vod-

mat spada med manjše KS v
občini Ljubljana-Center, vendar
pa se tudi pni njih pojavljajo
težave. V krajevni skupnosti
deluje samo en vzgojno varst-
veni zavod in še ta je odločno
premajhen. Poglejmo samo šte-
vilke: v krajevni skupnosti je
306 predšolskih otrok in za te
je treba poskrbeti, W Z pa
ima zmogljivost 224, ki je pa
že močno presežena. Sam za-
vod je razdrobljen, saj je raz-
deljen v štiri enote, in sdcer v
jasli, s kapaciteto 100 otrok, v
resnici pa je tam 106 malčkov,
potem za predšolske otroke, ta
enota ima kapaciteto 120 otrok
in dve depandansi, ki imata
kapaciteto 24 otrok, jih je pa
okoli 40. Ti dve depandanai
sta tudi največji problem za-
voda, saj so prostorf nepri-
merni, premajhni, sanitarije ni-
so povezane z igralnicami,
prav tako je z umivalnico in
garderobo. Starša negodujejo,
so nam povedali v VVZ, toda
morajo razumeti, da je norma-
tive nujno spoštovati in da ob
enaki površinl ustanova ne mo-
re vsako leto povečevati kapa-
citet. Letos je bilo na zavod
danih 190 prošenj za sprejem,
ugodili pa so 42, od tega za
jasli 38 in za predšolski od-
delek štari.

Krajevna skupnost Stari Vod-
mat meji na dve občini, in si-
cer Bežigrad in Moste. Tudi ti
občini imata probleme z vzgo-
jo predšolskih otrok, tako da
so na W Z sprejeli sklep, da
sprejmejo tudi določeno števi-

'lo otrok iz teh dveh občin,
predvsem dojenčkov. Vse kaže,
da bo v prihodnje problem
prostora začasno rešen. V ob-
čini Center gradijo vzgojno
varstveni zavod Ane Ziherl, ki
bo lahko razbremenil pritisk

na zavod v Starem Vodmatu.
Kakorkoli je zavod v stiski

glede prostorov, pa bi bilo tež-
ko zahtevati prednost pri pove-
čevanju zmogljivosti. Ne sme-
mo' pozabiti, da je KS Stari
Vodmat dobil v zadnjih sed-
mih letih dva lepa zavoda in
da je naletel na popolno razu-
mevanje občine Ljubljana-Cen-
ter, toda treba je že misliti na
razširitev. Leta 1972 je dobil
zavod dodatno zemljišče ob
jaslih, na katerem urejajo igri-
šča za otroke do dveh let.
Sredstva je zavod dobil iz do-
tacije od TIS in pa desetmili-

jonsko posojilo iz združene
amortizacije TIS Ljubljana. Ko
bo igrišče nared, bo to velika
pridobitev za te oddelke. V
pripravd zemljišča so udarni-
ško pamagali starši in delavci
družbenopolitičnih organizacij.

V vseh oddelkih dela šolan
kader. Skupaj s strokovnim
kadrom osnovne šole dr. Jožeta
Potrča opravlja zavod v po-
poldnevnih urah malo šolo za
otroke iz okoliša OŠ dr. Jože-
ta Potrča. Vzgojitelji zavoda v
letu 1973/74 opravljajo tudi
pomoč občini Vič.

Zavod daje v jaslih hospita-
cijo za medicinske sestre iz ce-
lotnega območja Slovenije in
to tedensko, v predšolskih od-

delkih je izpopolnjevanje vzgo-
jiteljic in tovarišic elementark.
Vsi strokovni delavci opravlja-
jo poleg rednega dela še do-
datne dejavnosti. Ob vseh praz-
novanjih vključijo ne samo
otroke VVZ, ampak tudi tiste,
ki niso vključeni v vzgojno
varstveni proces v VVZ, v p o
letne oblike dela, (plavanje,
igre na igrišču) so pa vključe-
ni otroci z območja krajevne
skupnosti Stari Vodmat.

In na koncu naj še povemo,
da veljajo v vseh vzgojno var-
stvenih zavodih na ljubljan-
skem območju enaka merila
za sprejem malčkov in tega
se drže tudi v VVZ Stari Vod-
mat. Boris Cipot


